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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

 
Από το πρακτικό της αριθ. 49/2018 τακτικής Συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας 
 

Αριθ. Απόφασης : 342/2018                                  
 
                                                                                             
                                                                                 Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
                                                                                                                                                             

«Υποβολή έγκλησης-μήνυσης κατ΄αγνώστων 
για παράνομες πράξεις εντός του χώρου 
(προαυλίου) του 1ου Δημοτικού Σχολείου Νέας 
Χαλκηδόνας» 

 
 

Στη Νέα Φιλαδέλφεια και στο Δημοτικό Κατάστημα (Δεκελείας 97-Γραφείο Δημάρχου) 
σήμερα στις 28 του μήνα Νοεμβρίου του έτους 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9 π.μ. 
συνήλθε σε τακτική Συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Νέας 
Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας μετά την υπ΄αριθ. 30910/49/23-11-2018 έγγραφη 
πρόσκληση του Δημάρχου και Προέδρου αυτής κ. Αριστείδη Βασιλόπουλου, που 
επιδόθηκε νομότυπα σε κάθε μέλος χωριστά και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του 
Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/10, παρισταμένου ως 
γραμματέα του τακτικού υπαλλήλου του Δήμου κ. Πλέσσα Κων/νου με βαθμό Α΄. 
 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, γιατί από τα εννέα (9) μέλη της 
Οικονομικής Επιτροπής ήταν :      
 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 



1) Βασιλόπουλος Αριστείδης, Δήμαρχος και Πρόεδρος  2) Κόντος Απόστολος, 
Αντιπρόεδρος 3) Ανανιάδης Νικόλαος 4) Καλαμπόκης Ιωάννης 5) 
Ανεμογιάννης Γεώργιος 6) Ταβλαρίδης Παναγιώτης και 7)  Παπαλουκά 
Ευτυχία, μέλη. 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ  
 

1) Γεωργαμλής Λύσσανδρος και 2) Πλάτανος Ελευθέριος, οι οποίοι δεν 
προσήλθαν, αν και νόμιμα κλητεύθηκαν.  

 
 
Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής και 
εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε:  
 
Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι, 
 
Θέτω υπόψη σας το αριθ. πρωτ. 30533/21-11-2018 Ενημερωτικό Σημείωμα του Νομ. 
Συμβούλου του Δήμου κ. Μεν. Παπαδημητρίου επί του θέματος:  
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 29856/8.11.2018 Επιστολή 

Διαμαρτυρίας-Καταγγελίας – Δήλωσης- πρόσκλησης μετ’ επιφυλάξεως του 

Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 1ου Δημοτικού Σχολείου Νέας 

Χαλκηδόνας ως και των υπογραφόντων Γονέων & Κηδεμόνων των 

μαθητριών-μαθητών που φοιτούν στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 

Χαλκηδόνας. 

-----------------------------------------------…--------------------------------------

----- 

     Αξιότιμε κ. Δήμαρχε, 

                                       στις 14.11.2018 μου χρεώθηκε από την Προϊσταμένη της 

Ν.Υ. ΔΝΦ-ΝΧ συνάδελφο Ζ. Δρόσου η με αριθμό πρωτ. 29.056/8.11.2018 από 5 

Νοεμβρίου 2018 Επιστολή Διαμαρτυρίας-Καταγγελίας – Δήλωσης- 

πρόσκλησης μετ’ επιφυλάξεως του Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων & 

Κηδεμόνων του 1ου Δημοτικού Σχολείου Νέας Χαλκηδόνας ως και των 

υπογραφόντων Γονέων & Κηδεμόνων των μαθητριών-μαθητών που 

φοιτούν στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Χαλκηδόνας απευθυνομένη προς 

Υμάς, την Περιφερειακή Ενότητα Κεντρικού Τομέα Αθηνών και το Γραφείο 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και την οποία παρέλαβα στις 15.11.2018. 

 

     Κατά τη γνώμη της Νομικής Υπηρεσίας και με βάση τις αδιαμφισβήτητες και 

διαπιστωμένες παράνομες πράξεις ( αλουμινόχαρτα με υπολείμματα λευκής ουσίας 

που ευρέθησαν στις 30.10.2018,  αλουμινόχαρτα με υπολείμματα λευκής ουσίας που 

ευρέθησαν στις 1.11.2018 τα οποία περισυνέλεξε η Υποδιευθύντρια του Σχολείου επί 

παρουσία δύο αστυνομικών – καταχωρήθηκε το συμβάν στο Βιβλίο Συμβάντων της 

Αστυνομίας και εκ νέου -για τρίτη φορά- στις 2.11.2018 συγκέντρωση μεγάλης 



ποσότητας υπολειμμάτων, ακαθαρσιών, περιττωμάτων και λοιπών επιβλαβών 

στοιχείων)  που τελέσθηκαν από αγνώστους εντός του χώρου – προαυλίου του 1ου 

Δημοτικού Σχολείου Νέας Χαλκηδόνας, εκτός βέβαια των ωρών διδασκαλίας των 

μαθητών, στις 29.10.2018, 1.11.2018 και 2.11.2018 (τις βραδινές και πρωϊνές ώρες) 

ο Δήμος Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας δύναται, ως έχων 

αρμοδιότητα και ευθύνη στα Σχολεία και έννομο συμφέρον, να καταθέσει 

έγκληση-μήνυση κατά των αγνώστων δραστών ενώπιον του κ. Εισαγγελέα 

Πλημμελειοδικών Αθηνών παριστάμενος και ως πολιτικώς ενάγων για την 

ηθική βλάβη που υπέστη λόγω των ανωτέρω παρανόμων πράξεων 

ζητώντας χρηματική ικανοποίηση 44 ευρώ μετ’  επιφυλάξεως. 

     Η εν λόγω έγκληση- μήνυση κατ’ αγνώστων έχει προθεσμία 3 μηνών για 

την κατάθεσή της, αρχομένου του 3μήνου από 30.10.2018 (αφού η πρώτη 

πράξη φέρεται να τελέσθηκε στις 29.10.2018) και λήγει στις 28.1.2019. 

     Ως εκ τούτου το θέμα εμπροθέσμως θα πρέπει να εισαχθεί στην 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας, ως 

μόνου αρμοδίου οργάνου, για τη λήψη απόφασης περί καταθέσεως ή όχι 

εγκλήσεως – μηνύσεως κατά των αγνώστων δραστών ώστε να δυνηθεί η 

Νομική Υπηρεσία να προβεί στη σύνταξη και υποβολή αυτής. 

     Σημειωτέον ότι για την υποβοήθηση της Νομικής Υπηρεσίας στη 

σύνταξη της εγκλήσεως-μηνύσεως θα πρέπει να έχουν τεθεί υπόψη της 

στοιχεία από τον σχηματισθέντα ή σχηματισθησόμενο από τις αρμόδιες 

Υπηρεσίες φάκελο  

( αναφορές του Διευθυντή του Σχολείου προς το Δήμο, αυτοψία, τυχόν 

εργαστηριακά αποτελέσματα ουσιών αν αυτά δόθηκαν προς εξέταση, 

απόσπασμα από το Βιβλίο Συμβάντων της Αστυνομίας κ.α. ) ώστε να είναι 

απολύτως τεκμηριωμένη η έγκληση – μήνυση.   

 

     Όσον αφορά τα όσα αναφέρονται στην επιστολή διαμαρτυρίας για την 

τυχόν λήψη μέτρων κ.λπ για την αποτροπή επανάληψης ιδίων ή 

αντίστοιχων φαινομένων η Διοίκηση δια των αρμοδίων Υπηρεσιών θα 

πρέπει να εξετάσει αυτά και να ενημερώσει τους ενδιαφερομένους-

διαμαρτυρομένους φορείς  απαντώντας σχετικά. 

          Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε συνεννόηση – συνεργασία για τη σύνταξη 
του απαντητικού εγγράφου. 
 
Μετά την ανωτέρω ενημέρωση ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών 
της Ο.Ε., κατά την οποία ανταλλάχτηκαν διάφορες απόψεις που καταγράφονται στο 
αριθ. 49/2018 Πρακτικό της Επιτροπής. Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε την 
Ο.Ε. να αποφασίσει σχετικά. 
 



Η Ο.Ε., αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του κ. Προέδρου, τις απόψεις των 
μελών της, τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1ιγ και 2 του Ν. 3852/10 
(«Καλλικράτης»), την αριθ. εισ. πρωτ. 29056/8-11-2018  επιστολή διαμαρτυρίας-
καταγγελίας του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου και όλα τα λοιπά 
σχετικά με την υπόθεση στοιχεία και έγγραφα 

 
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ομόφωνα 

 
Εγκρίνει την  υποβολή έγκλησης-μήνυσης κατ΄αγνώστων για παράνομες πράξεις 

εντός του χώρου (προαυλίου) του 1ου Δημοτικού Σχολείου Νέας Χαλκηδόνας, όπως 

αυτές αναφέρονται αναλυτικά στην εισήγηση της παρούσας, που θα υποβληθεί εκ 

μέρους του Δήμου από τον Δήμαρχο κ. Αριστείδη Βασιλόπουλο ενώπιον του κ. 

Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών μέσω του Α.Τ. Νέας Φιλαδέλφειας. 

 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 342/2018 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως ακολουθεί:  
 

                              Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                   ΤΑ  ΜΕΛΗ 
(Ακολουθούν υπογραφές) 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΟΙΚ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 
 

Ακριβές Αντίγραφο                                       
Η Υπεύθυνη της Υπηρεσίας                                          
Διεκπ/σεως Αρχείου-Πρωτοκόλλου  
 

            Λεβαντή Εμμανολία 
 
 
 

Εσωτερική Διανομή : 
 

1. Αυτοτελές Τμήμα  Νομικής Υπηρεσίας 
2. Δ/νση Κοινωνικής Πολιτικής/Τμήμα Παιδείας και Πολιτισμού 
3. Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου 
4. Γραφείο Γεν. Γραμματέα 
5. Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων  

 
 

 


